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Уважаемые коллеги!

От имени Донецкого областного совета профсоюзов сердечно поздравляю в лице Донецкой региональной организации профсоюза работников государственных учреждений Украины всех госслужащих области с профессиональным праздником – Днем государственной службы! 

 
Государственный служащий - это особая профессия, представитель которой обладает, с одной стороны, полномочиями, а с другой - несет ответственность за состояние дел в обществе. Это нелегкая работа, которая требует самоотверженности, желания служить людям и настоящей преданности своему делу.

От Ваших ежедневных упорных усилий, профессионализма, мудрости, принципиальности,  инициативности во многом зависят качество социально-экономических преобразований в области, моральное и финансовое благополучие людей. Тем более важна и почетна Ваша деятельность – региональной организации профсоюза работников государственных учреждений - надёжного защитника законных прав и интересов госслужащих области. 

С праздником вас, дорогие коллеги! Искренне желаю вам успехов в вашей работе, крепкого здоровья, бесконечного оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,

Председатель Донецкого облсовпрофа                   
П.П.Древаль
23.06.2018г.
