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Уважаемые коллеги!

От имени Донецкого областного совета профсоюзов сердечно поздравляю в лице Донецкой областной организации профсоюза работников здравоохранения Украины всех врачей, медсестер, лаборантов, санитаров области с профессиональным праздником – Днем медицинского работника Украины! 

Тяжелая миссия медиков была и остается одной из самых милосердных. Своим неутомимым трудом вы постоянно демонстрируете нам примеры профессионализма, выдержки, самоотверженности. Собственной добротой, знаниями и опытом вы возвращаете людей к полноценной жизни. Сотни тысяч пациентов с глубокой благодарностью вспоминают ваши полезные советы и добрые слова, которые способны воскресить веру и надежду в душах.
Сейчас, когда происходят процессы реформирования отечественного здравоохранения, быть врачом в столь непростое время перемен крайне сложно. Тем более важна и почетна Ваша деятельность - областной организации профсоюза работников здравоохранения - надёжного защитника законных прав и интересов медицинских работников области. 

С праздником вас, дорогие коллеги! Искренне желаю вам успехов в вашей работе, крепкого здоровья, бесконечного оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,

Председатель Донецкого облсовпрофа                   
П.П.Древаль
15.06.2018г.
