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Уважаемые коллеги!

От имени Донецкого областного совета профсоюзов сердечно поздравляю всех работников угольной промышленности области с профессиональным праздником – Днем шахтера! 

Профессия шахтера для нашей области и страны крайне важна. Ведь промышленное становление Донбасса напрямую связано с развитием угольной промышленности, с работой горняков. И сегодня благодаря представителям этой славной профессии, их самоотверженному и доблестному труду поддерживается энергетическая и экономическая основа нашего государства. 
Особые слова благодарности руководителям, профсоюзным работникам и активистам Добропольской, Донецкой шахтостроительной, Селидовской, Торецкой, Покровско-Мирноградской территориальных организаций Профсоюза работников угольной промышленности Украины за их нелегкую работу в деле защиты законных прав, гарантий и интересов работников угольной промышленности области. 

С праздником вас, дорогие коллеги! Желаю вам крепкого здоровья, вдохновения, согласия, инициативы и деловитости, бесконечного оптимизма и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,

Председатель Донецкого облсовпрофа                   
П.П.Древаль
26.08.2018г.
