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Уважаемые коллеги!

От имени Донецкого областного совета профсоюзов сердечно поздравляю работников социальной сферы с Вашим профессиональным праздником! 

 
Этот день - прекрасная возможность выразить благодарность тем, кто выбрал такую ​​нужную и благородную сферу деятельности, как социальная защита населения, кто постоянно создает добро людям, обеспечивает их потребности.

Ваш труд полон гуманизма, милосердия, тепла. Все Вы не равнодушны к человеческим проблемам, всегда открыты для общения с теми, кто нуждается в Вашей помощи. Поэтому служение избранному делу, чувство долга, сердечность и душевная щедрость приносят Вам заслуженное уважение. 

Уверен, что Вы и впредь, с присущими вам совестью и самоотверженностью, будете направлять свои усилия, профессиональные знания и большой практический опыт на достижение нового качества жизни жителей Донецкой области.

Желаю Вам творческого вдохновения, исполнения всех Ваших замыслов, успехов в Вашей работе, крепкого здоровья, бесконечного оптимизма, чтобы Вас всегда сопровождали милосердие и доброта, желание и способность быть полезными людям!
С уважением,

Председатель Донецкого облсовпрофа                   
П.П.Древаль
04.11.2018г.
